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Proba de Codigo

Instalador/ora de gas
Categoria B
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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de dous problemas.

Puntuacion

= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

= Neste exercicio, as persoas candidatas poderan utilizar o correspondente regulamento
técnico, asi como calculadora non programable, cando a especialidade o requira.

Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ningun tipo de marca nin texto que poidan identificar a per-
soa candidata, agds nos espazos reservados para a stia identificacion.
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Exercicio

Problema 1

INSTALACION TIPO: GAS ENVASADO CON BOTELLAS EN EL EXTERIOR, INDIVIDUAL
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1. Identifigue os elementos da instalacién de GLP sinalados cun ndmero. [1 punto; sé puntla
se todas estan ben contestadas]

Identifique los elementos de la instalacion de GLP sefialados con un numero. [1 punto; solo puntua
si todas estan bien contestadas)
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Problema 2

Sexa a instalacion dunha vivenda unifamiliar onde estan instalados os seguintes aparellos
alimentados por botellas industriais de propano (35kg), dos cales indicamos 0s consumos:

Sea la instalacion de una vivienda unifamiliar donde estan instalados los siguientes aparatos alimenta-
dos por botellas industriales de propano (35 kg) de los cuales indicamos los consumos.

Aparello / Aparato Potencia consumida Utilizacion (h/dia)
Cocifia / Cocina 10 kW (potencia inferior) 1
Quentador de AQS / Calentador de ACS 22 kW (potencia superior) 2
Caldeira para calefaccion / Caldera para calefaccion 11.000 kcal/h (potencia inferior) 7

Nota:
= Hipropano = 12,67 kwh/kg
= Hs propano = 13,95 kwh/kg

A temperatura minima da localidade onde se instalan as botellas ¢ de -5°C.

La temperatura minima de la localidad donde se instalan las botellas es de -5°C.

Propano 1,7 bar
Propano 15 min
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Temperatura de calculo (°C)
ke/h Vaporizacion de botellas industriais de propano CP 35.

1. Calcular a potencia de desefio da instalacion individual. [1 punto]

Calcular la potencia de diserio de la instalacion individual. [1 punto]

2. Que grao de gasificacion tera a vivenda? [1 punto]

¢/ Qué grado de gasificacion tendra la vivienda? [1 punto]
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3. Calcular o nimero de botellas de propano que se necesita (N+N) considerando que se pre-

cisa unha autonomia minima de 15 dias e que para a vaporizacién debe cumprirse o mais
desfavorable dos seguintes supostos. [4 puntos]

Calcular el numero de botellas de propano que se necesita (N+N) considerando que se precisa una
autonomia minima de 15 dias y que para la vaporizacion se ha de cumplir el mas desfavorable de los
siguientes supuestos. [4 puntos]

= Suposto 1: todos os aparellos funcionan simultaneamente durante 15 min.

Supuesto 1: todos los aparatos funcionan simultaneamente durante 15 min.

= Suposto 2: todos os aparellos funcionan simultaneamente durante 1 hora estando
os quentadores instantaneos de AQS apagados.

Supuesto 2: todos los aparatos funcionan simultaneamente durante 1 hora estando los calentado-
res instantaneos de ACS apagados.

= Suposto 3: soamente funcionan os aparellos de calefaccion e en continuo.

Supuesto 3: solamente funcionan los aparatos de calefaccion y en continuo.

Nesta instalacion que vén de dimensionar, o acoplamento das botellas € en serie ou en pa-
ralelo? ¢Que diferenzas hai entre ambas? [2 puntos; sé puntla se as dUas preguntas estan
ben contestadas]

En esta instalacion que acaba de dimensionar, ;el acoplamiento de las botellas es en serie o en pa-
ralelo? ;Qué diferencias hay entre ambas? [2 puntos; solamente puntua si las dos preguntas estan
bien contestadas]

Funcion dunha VIS de maxima. ¢,Pode dicir no esquema da instalacién do problema 1 que
elemento fai unha mision semellante? [1 punto; s6 puntla se as duas preguntas estan ben
contestadas]

Funcion de una VIS de mdxima. ;Puede decir en el esquema de la instalacion del problema 1 qué
elemento hace una mision semejante? [l punto; solamente puntua si las dos preguntas estan bien
contestadas]
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